Option Way



Contact



Mathieu CHAUVIN

- **1** 06 60 49 77 68
- @ mathieu.chauvin@optionway.com

www.optionway.com

Effectif

2013 : 3 2014 : 7

2014 . 7

Création 07/2012

Chiffre d'Affaire

2013 : 0 K€ 2014 : 275 K€ 2015 : 1800 K€

Besoin financement
500 K€

L'activité de l'entreprise

Option Way est une agence de voyages sur internet, spécialiste des options sur les billets d'avion. Les options sont des ordres d'achat permettant aux consommateurs de profiter de la variation des prix au cours du temps.

Le caractère innovant

L'innovation concerne les options sur les billets d'avion, qui sont un nouveau mode d'achat sur internet et l'indice de réussite des options, développé pour aider les clients à proposer un prix cohérent afin de maximiser le taux de réussite. Une demande de brevet a été déposée à l'INPI en février 2013 et Option Way collabore avec le Laboratoire J.A. Dieudonné (CNRS et Université de Nice Sophia-Antipolis) sur ce sujet.

Option Way a obtenu le statut JEI et est Lauréat Tremplin Entreprises (Sénat - ESSEC) ainsi que du Réseau Entreprendre PACA.

L'ambition de développement

Option Way a pour ambition de devenir une place de marché des billets d'avion, en collectant des ordres d'achat des consommateurs et en les fournissant aux compagnies aériennes.

A moyen terme, l'objectif est de diversifier les options sur les autres produits de voyages (hôtels, voitures, séjours, croisières...) et de s'implanter dans les autres pays européens.